

Handball Förderverein Ganderkesee e.V. Immerweg 60 27777 Ganderkesee

E-Mail: anmeldung@haoga.de

## <u>Anmeldeformular – HaOGa 2019</u>

Mannschaftsname: Galopper

## Kontaktdaten des Mannschaftsverantwortlichen:

Name, Vorname:	Engelmann, Kay
Adresse:	Im Wiesenkieker 43
E-Mail:	k.engelmann@ymail.com
Telefonnummer:	01785130793

Name, Vorname	Spielt aktiv bei (Verein)	Spielklasse	Geburtsdatum
Engelmann, Kay	RSV Seelze	Regionsliga	17.08.1996
Bierbaum, Jan	Eslflether TB	Regionsoberliga	17.07.1996
Blaser, Selina	RSV Seelze	Regionsoberliga	21.07.1999
Schomburg, Alex	RSV Seelze	Regionsliga	27.04.2000
Link, Oliver	HSG Stuhr	Landesliga	02.03.1998
Latz, Sebastian	HSG Grüppenbühren / Bookholzberg	Oberliga	19.06.2000
Owsianowski, Mike	HSG Stuhr	Landesliga	03.06.1983
Engelmann, Carmen	_	_	27.05.1966
Dreher, Uwe	_	_	26.08.1968
Rauer, Marvin	HSG Stuhr	Landesliga	31.08.1998
Blinzler, Alina	RSV Seelze	Regionsoberliga	24.07.1998
Hambsch-Müller, Nele	VFL Oldenburg	Landesklasse	23.07.1997
Krupski, Niklas	RSV Seelze	Regionsliga	14.09.1995
Engelmann, Sven	_	_	14.07.1966

Bankverbindung Anmeldung HaOGa 2019:

A. Jansen

IBAN: DE44 2805 0100 0001 3381 51

BIC: SLZODE22XXX

Betreff: HaOGa 2019/Mannschaftsname



Handball Förderverein Ganderkesee e.V. Immerweg 60 27777 Ganderkesee

E-Mail: anmeldung@haoga.de

Im Sinne des Fair Play bei den HaOGa und einer gerechten Gruppeneinteilung durch die Veranstalter bitten wir Euch, auch bei ehemals Aktiven anzugeben wo und in welcher Liga ihr gespielt habt und zusätzlich euer letztes aktives Jahr. Vielen Dank!

## Achtung – bitte informiert eure Mannschaften!

Bitte die Turnierbedingungen an alle Spielerinnen und Spieler Eurer Mannschaft weiterleiten und bestätigen lassen!

## Bei Fragen hierzu sprecht uns gerne an!

Mit der Anmeldung erklärt der Unterzeichner, dass ihm entsprechende Einverständniserklärungen der Turnierbedingungen der Spielerinnen und Spielern bzw. der Erziehungsberechtigten seiner Mannschaft vorliegen.

Datum:	14.04.2019
Unterschrift	0
Mannschaftsverantwortlicher:	Now Englin

Anmeldeschluss: 15.04.2019

Sendet das Anmeldeformular per Post an uns zurück!

Handball Förderverein Ganderkesee e.V. Immerweg 60 27777 Ganderkesee

Über die Teilnahme an den HaOGa 2019 entscheidet der Eingang des Meldegeldes von 35 € auf das unten angegebene Konto <u>und</u> die Zusendung des Anmeldeformulars!

Bankverbindung Anmeldung HaOGa 2019:

A. Jansen

IBAN: DE44 2805 0100 0001 3381 51

BIC: SLZODE22XXX

Betreff: HaOGa 2019/Mannschaftsname